
BOBLER

Glas 1/1 fl

PROSECCO - FABIANO DOC, ITALIEN 75,- 290,-
Prosecco fra Fabiano er smuk gul i glasset med fine grønlige reflekser. I duft og smag mødes man 
af en delikat frugtrig smag med et væld af gule frugter, friske æbler, pærer og en snert af blomster. 
I munden opleves vinen frisk, livlig og fløjlsblød. Eftersmagen er vedholdende og flot balanceret.
Prosecco from Fabiano is beautiful yellow in the glass with fine greenish reflections. In bouquet and taste you are 
met by a delicate fruity taste of a lot of yellow fruits, green apples, pears and a hint of flowers. Inside the mouth the 
wine is experienced to be fresh, lively and soft as velvet. The aftertaste is persisting and well balanced.

CASTELLBLANC - BRUT, SPANIEN 75,- 288,-
Castellblanc, Extra Brut, Cava er tør med fine perler. Frisk og elegant i smagen med elegante noter 
af grønne druer, citrusfrugt og modne æbler. 
Castellblanc, Extra Brut, Cava is dry with fine pearls. Fresh and elegant in the taste with elegant notes of 
green grapes, citrus fruits and ripe apples. 

CASTELLBLANC - SEMI SECO, SPANIEN 282,-

Castellblanc Semi Seco viser fine intense bobler i glasset og en fin strågul farve. I munden opleves 
vinen sprudlende frisk og halvtør. I smagen mødes man af fine noter af sødmefuld frugt, citrus og 
en udsøgt balance mellem det søde og lækker syre
Castellblanc Semi Seco shows fine intense bubbles in the glass and has a fine straw yellow color. Inside 
the mouth the wine is experienced to be sparkling fresh and semi dry. Inside the taste you are met by 
fine hints of sweet fruit, citrus and an excellent balance between the sweet and delicious tartaric.

ROSÉ CRÉMANT, FRANKRIG 336-

Rosé Cremant er elegant laksefarvet i glasset med friske noter af jordbær, hindbær og kirsebær. Smagen 
er intens med en fin mousse. Vinen er tør, men balanceret af flot frugtmodenhed i eftersmagen.
Rosé Cremant is elegant salmon-colored in the glass with fresh hints of strawberry, raspberry 
and cherry. The taste is intense with a fine mousse. The wine is dry, but balanced by a nice fruit 
maturity in the aftertaste



CHAMPAGNE

HVIDVINE

Glas 1/1 fl

CONSULAT-PALACE, BRUT RESERVE, FRANKRIG 682,-
Champagne Consulat-Palace, Brut, Cuvée Prestige har en klar lys farve. Duften er ren med god kølig 
grøn frugt og lidt hvide blomster. I smagen er der en pæn mousse og god friskhed – superb elegance

Champagne Consulat-Palace, Brut, Cuvée Prestige has a clear light color. The bouquet is pure with well cooled 
green fruit and some white flowers. There is a nice mousse and good freshness in the taste – superb elegance

BARON  DE ROTHSCHILDS 
CHAMPAGNE  BRUT, FRANKRIG

1.260,-

Baron Rothschilds Champagne hus – udtrykker her en duft-palette af pære, mandler samt friske 
hasselnødder, der ledsages med hints af hvide blomster og svage ristede noter. Smagen er kraftig, 
intens men afrundet og behageligt behersket. 

Baron Rothschilds Champagne Chateau – expresses here a palette of bouquets with pear, almonds and fresh 
hazelnuts, accompanied by hints of white flowers and slight roasted notes. The taste is strong, intense but 
round and pleasantly modest.

CUVÉE PRESTIGE BLANC, FRANKRIG 60,- 235,-
Vinen har en sart gul farve. Duften er præges af pære, fersken, grape og hvide blomster. Smagen er 
forfriskende, velafbalanceret og dejligt rund i munden. Eftersmagen er frisk og tør.

The wine has a fragile yellow color. The bouquet is dominated by pears, peaches, grapefruit and white flowers. 
The taste is refreshing, well balanced and very round in the mouth. The aftertaste is fresh and dry.

PINOT GRIGIO, VILLA LUCIA, ITALIEN 65,- 260,-

Castellani, Pinot Grigio, fremstår med lyse farver og grønne reflekser. Duften er frisk og med 
en anelse forfriskende lime. Smagen er velafbalanceret, tør med god fylde og megen frugt.  
Eftersmagen er medium-fyldig og i god balance.

Castellani, Pinot Grigio, appears with light colors and green reflections. The bouquet is fresh and with a dash 
of refreshing lime. The taste is well balanced, dry with good body and much fruit. The aftertaste is medi-
um-rich and in good balance.



HVIDVINE

Glas 1/1 fl

BABICH, SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND  80,- 349,-
Babich, Sauvignon Blanc, har en flot skinnende og klar lysegul farve med grønne reflekser. Skøn 
duft af blomster, græs og tropisk frugt. Smagen er dejlig karakterfuld med krydret frugt, citrus og 
lime samt et let mineralsk strejf. En forfriskende vin med dejlig lang eftersmag.

Babich, Sauvignon Blanc, has a beautiful shining and clear light-yellow color with green reflections. Nice 
bouquet of flowers, grass and tropical fruit. The taste is wonderful characteristic full of seasoned fruit, lime and 
a light mineral touch. A refreshing wine with a nice long aftertaste.

VIÑA TARPACÁ CHARDONNAY RESERVA, CHILE 68,- 260,-
En flot vin i glasset med stor åben bouquet. Her er noter af citrusfrugt, tropiske frugter og vanilje fra 
fadlagringen. Vinen udvikler sig flot i munden med bløde frugtstrukturer og god tæthed i eftersmagen.

A fine wine in the glass with a big open bouquet. Here is notes of citrus fruits, tropical fruits and vanilla from 
the cask. The wine develops fine in the mouth with soft structures of fruit and good density in the aftertaste.

GEWÜRTZTRAMINER MÉDAILLE 
D´ARGENT, FRANKRIG

352,-

Gewürtztraminer, Cave d’Obernai is very yellow in the glass with light green edges. The bouquet is 
very expressive and with typical tones of exotic fruits and fresh spices. The taste is rich with a medi-
um sweetness, which is well balanced with a light seasoning and fine tones of honey. 
Long and full aftertaste with a beautiful balance.

OESTRICHER LENCHEN RIESLING 
KABINETT TROCKEN, TYSKLAND 

352,-

En frisk duft af fersken og stikkelsbær. Let sødme, men efterfulgt af en god stram tørhed der giver en flot 
balanceret vin. Denne vin udtrykker på fineste vis det terroir, der er så typisk for Lenchen marken.

A fresh bouquet of peaches and gooseberries. Light sweetness, but followed by a good tight dryness, 
which makes a good balanced wine. This wine expresses in the finest way the terroir, which is so 
typical for the wines from the Lenchen brand.



HVIDVINE

Glas 1/1 fl

HAUTES CÔTES DE BEAUNE, CHARDONNAY , FRANKRIG 418,-
Hautes Côtes de Beaune, Blanc Châtéau de la Charrière - 2016. Lys i glasset med gyldent skær. I duften 
finder man noter af hvide blomster, lyse moreller og fersken. Smagen er blød, harmonisk og med den 
typiske Chardonnay fedme med god dybde i eftersmagen.

Light in the glass with a golden look. In the bouquet, you will find notes of white flowers, light morellos and 
peaches. The taste is soft, harmonious and with the typical Chardonnay obesity and good deep aftertaste.

POUILLY FUMÉ, ”LA CHARMETTE” 386,-

La Charmette dyrkes på kalkholdig jord. Stor typicitet, mineralskhed, fedme og forfriskende citrus 
i stilen - Super balance mellem flotte hvide blomster og grønne frugter.

La Charmette grows on calcareous soil. Great typology, mineralskhed, fedme og refreshing citrus in the style 
- Super balance between nice white flowers and green fruits.

DRINK ME, PORTUGAL 335,-
Vinen er smuk gul i glasset. Duften intens med mineralsk karakter samt stærke aromaer af citrusfrugt, 
fersken og hvide blomsternoter. I munden er vinen i komplet balance og viser en utrolig kompleksitet. 
Saftig, forfriskende og rank frugt. Eftersmagen er lang og vedvarende med et let saltet strejf

The wine is beautiful yellow in the glass. The bouquet is intense with mineral character and strong aromas of ci-
trus fruit, peaches and white flower notes. In the mouth, the wine is in complete balance and shows an incredible 
complexity. Juicy, refreshing and rank fruit. The aftertaste is long and persistent with a light salted splash.

ROERO ARNEIS - DOCG, ITALIEN 365,-

Roero Arneis DOC, står flot, gylden og elegant i glasset. Duften er præget af flot grøn frugt.  Smagen er blød, 
harmonisk med toner af eksotiske frugter. Eftersmagen har et godt bid og flot i længden.

Roero Arneis DOC, stands beautiful, golden and elegant in the glass. The bouquet is influenced by beautiful 
green fruit. The taste is soft, harmonious with tones of exotic fruits. The aftertaste has a good bite and is 
beautiful in the length. 



HVIDVINE

Glas 1/1 fl

CHARLOTTES HOME  SAUVIGNON BLANC, USA  386,-
En herlig frisk og sprød hvidvin med duft af grønne æbler, citrus og nyslået græs. Smagen er herlig 
intens med samme noter og en god lang eftersmag.

A wonderful fresh and crispy white wine with a bouquet of green apples citrus and newly cut grass. The taste is 
lovely intense with the same notes and a good long aftertaste.

COLECCIÓN CHARDONNAY, ARGENTINA  419,-
Rutini Colección Chardonnay har en flot klar gul farve. Fra glasset strømmer en duft af tropiske frugter. 
De tropiske frugter går igen i smagen og er i perfekt balance med en forfriskende syre. 

Rutini Colección Chardonnay has a beautiful clear yellow color. From the glass, comes a bouquet of tropical 
fruits. The tropical fruits continue in the taste and are in perfect balance with a refreshing tartaric. .

BARONS DE ROTHSCHILD,  
LEGENDE ”R” BORDEAUX BLANC, FRANKRIG  

75,- 315,-

Smuk stråfarvet vin med en ekspressiv duft af citrus og modne pærer. 
Smagsmæssigt med god fylde og livlig frugtpalet med æbler, pærer og Litchi

Beautiful with colors of yellow straws – with intense scents of citric fruits and mature pears. 
Taste wise – good body and a vivid array of fruity notes of apples, pears and Litchie

LOS VASCOS CHARDONNAY, CHILE 299,-
Los Vascos Chardonnay har en smuk, klar, lys gylden farve. Duften er nærmest eksplosiv af melon, grape 
og eksotisk frugt samt typiske strejf af hasselnød. Smagen er fyldig, forfriskende og frugt-rig med en 
aromatisk og lang eftersmag.
A Chardonnay with pretty clear and bright golden color. The nose almost explodes with notes of me-
lon, grape- and exotic fruits together with typically strays of hazel nuts. In the mouth, full-bodied and  
refreshingly fruity with a long and aromatic ending



ROSÉVINE

TARPACÁ ROSÉ, CHILE 65,- 260,-
Duften er fyldt med modne solbær og frisk sommer. Smagen er overvældende, meget elegant og alli-
gevel med en god dybde og fylde. Her er både solbær og friske druer.

Scents of ripe blackberries & summertime – with an almost overhelming flavour but yet elegancy with depts 
and full-bodied notes of blackberries and fresh grapes

MIMI ROSÉ, FRANKRIG 315,-

Mimi Rosé er en frisk og velafbalanceret vin. Farven er lys rosa og i munden opleves en behagelig og ved-
varende eftersmag. Duften er karakteriseret ved lækre hints af forårsblomster og citrusfrugter. Smagen 
overrasker med sine blomsteragtige noter som stammer fra smagen af knust jordbær, citron og vandmelon

Mimi Rosé is a fresh and well-balanced wine. The color is light rosa and a pleasant and lasting aftertaste is 
being experienced. The bouquet is characterized by delicious hints of spring flowers and citrus fruits. The taste 
surprises with its flowerlike notes which come from the taste of crushed strawberries, lemon and watermelon

TAVEL ROSÉ ”LES EGLANTIERS”, FRANKRIG  335,-

Denne Tavel fremstår som dyb rød i farven med ravgyldne reflekser og en stor åben bouquet. Her er noter af 
jordbær, hindbær og et let krydret strejf af lavendel. Smagen er blød med god fylde og noter af modne bær.

This Tavel appears as deep red in the color with amber golden reflections and a big open bouquet. Here are notes of stra-
wberries, raspberries and a light seasoned touch of lavender. The taste is soft with good filling and notes of ripe berries. 



RØDVINE Glas 1/1 fl

CUVÉE PRESTIGE - ROUGE, FRANKRIG 60,- 235,-
Vinen har en smuk mørk rød farve. I smagen fornemmes røde bær som jordbær, hindbær og solbær 
i smuk samklang med noter af timian og laurbær. Eftersmagen er rund og velafbalanceret..

The Wine has a beautiful dark red color. In the taste, red berries like strawberries, raspberries and blackcurrant 
can be perceived in beautiful harmony with notes of thyme and laurel. The aftertaste is round and well balanced.

CHÂTEAU CAROLINE, CRÛ BOURGEOIS, FRANKRIG    378,-
Denne rødvin fremstår med en god duft af skovbund, brombær og solbær samlet i skøn harmoni. Vinen 
er fyldig og med gode tætte tanniner med strejf af solbær, læder sluttende i en lang kraftfuld eftersmag.

This red wine appears with a good bouquet of forest floor, blackberries and blackcurrant together in perfect 
harmony. The wine is full and with dense tannins with touch of blackcurrant and leather leading up to a 
long powerful aftertaste.

BIG OAK SHIRAZ/ CABERNET 
SAUVIGNON, SYDAFRIKA 

68,- 259,-

I glasset er vinen dybrød og op af glasset strømmer intense noter af mørke bær, krydderier og sort peber. 
Her er en medium-fyldig, elegant vin med smag af saftige sorte og blå bær, mørk chokolade og krydderi-
er.  Vinen har en fin struktur med flotte tanniner og en frugtrig afslutning, der bare bliver ved.

In the glass, the wine is deep red and up from the glass intense notes of dark berries, spices and black pepper 
is flowing. Here is a medium full, elegant wine with taste of juicy black and blue berries, dark chocolate and 
spices. The wine has a fine body with beautiful tannins and a rich fruity aftertaste, which just continues.

VIÑA TARPACÁ RESERVA CARMENERE, CHILE  285,-
Vinen er mørk rød i glasset med herlig moden duft. Her er noter af grillet peberfrugt og skovens mørke 
bær. Smagen er medium fyldig med bløde tanniner og en anelse sødme fra fadlagringen. Her er noter af 
solbær, blåbær og mørk chokolade.

The wine is dark red in the glass with a lovely ripe bouquet. Here are notes of grilled bell peppers and dark 
forest berries. The taste is medium fyldig with soft tannins and some sweetness from the cask. Here are notes 
of blackcurrants, blueberries and dark chocolate.

CROZES HERMITGE ”LA ROLLANDE”, FRANKRIG 389,-
Herlig teglstensfarvet med rød kerne og duftpalet af brombær og kirsebær. Smagsmæssigt med 
noter af frisk peber og mørke modne bær. Flot elegant afslutning.

Lovely brick-colored with red grape seed and a bouquet palette of blackberries and cherries.
The taste is notes of fresh pepper and dark ripe berries. Beautiful elegant aftertaste.



RØDVINE

Glas 1/1 fl

COTE ROTIE, FRANKRIG 839,-
En tæt og intens vin med bouquet af kirsebær, læder og friskrøget bacon. Smagen er kraftfuld, men 
alligevel subtilt afbalanceret med god fed frugt og intens syrestruktur. Eftersmagen er silkeblød med 
flot dybde såvel som længde.

A tight and intense wine with a bouquet of cherries, leather and fresh-smoked bacon. The taste is powerful, but yet 
subtly balanced with good fat fruit and an intense structure of tartaric. The aftertaste is silky smooth with nice 
depth as well as length.

ZINFANDEL HAYES RANCH, USA     335,-
Dyb lilla farve med ekspressiv duft af brombær, læder og lidt fad. Tæt smag med god rensende frugtsyre 
og modne tanniner. Der er noter af mørke røde bær, brombær og hindbær. En typisk Zinfandel med god 
længde i smagen.
Deep purple color with an expressive bouquet of blackberries, leather and a little bit of cask. Tight taste with 
good rinsing fruit tartaric and ripe tannins. There are notes of dark red berries, blackberries and raspberries. 
A typical Zinfandel with a good length in the taste.

AMANCAYA GRAN RESERVA, ARGENTINA 399,-
AMANCAYA har en smuk farve med flotte højrøde nuancer. Duften er intens og frugtrig med et væld af bær-
frugt såsom kirsebær og vilde hindbær Smagen er super harmonisk med bær og velintegreret vanilje samt 
en smule røg fra fadlagringen. En fyldig, elegant og blød vin med en meget ren og vedvarende eftersmag.

AMANCAYA has a beautiful color with nice reddish color shades. The bouquet is intense and rich of fruit ber-
ries like cherries and wild raspberries. The taste is super harmonious with berries and well integrated vanilla 
and a little bit of smoke from the cask. A rich elegant and soft wine with a very clean and persistent aftertaste.

BAROLO DOCG, ITALIEN 682-
Batasiolo, Barolo DOCG, har en dyb granatrød farve med teglfarvede reflekser. Duften har noter af mok-
ka, mørk chokolade og brombær. Smagen er fløjlsblød, rigt sammensat med tilsvarende noter. Masser af 
forventelige tørre flotte tanniner, men balanceret af den mørke modne frugt. 

Batasiolo, Barolo DOCG, has a deep garnate red color with brick-colored reflections. The bouquet has notes 
of mocha, dark chocolate and blackberries. The taste is velvety, rich combined with corresponding notes. A lot 
of expected dry beautiful tannins, but balanced by the dark ripe fruit. 



RØDVINE

Glas 1/1 fl

CONTI DI NUMIO, AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO DOCG, ITALIEN 

682,-

Conti di Numio, Amarone della Valpolicella DOC er flot mørk i glasset med en let teglstens farvet 
kant. Duften er rigt sammensat i nuancer af modne frugter og krydderier. Smagen er blød med en 
god intensitet og en lang fløjlsblød eftersmag

Conti di Numio, Amarone della Valpolicella DOC is beautiful dark in the glass with a light brick-colored twist. 
The bouquet is rich collected with shades of ripe fruits and spices. The taste is soft with a good intensity and a long 
velvety aftertaste.

BABICH PINOT NOIR, NEW ZEALAND 88,- 379,-
Babich, Pinot Noir, Marlborough, har en smuk rubinrød farve med lilla reflekser. 
En karaktérfyldt Pinot Noir – med lækker krydret frugt i en elegant afslutning

Babich, Pinot Noir, Marlborough, has a beautiful ruby red color with purple reflections. 
A characteristic Pinot Noir – with delicious seasoned fruit in an elegant aftertaste.

GEVREY CHAMBERTIN, CÔTE DE NUITS 900,-
Gevrey-Chambertin, Domaine Harmand-Geoffroy, Bourgogne, fremstår med en smuk rød farve. Duften by-
der på en palet af orange, modne sorte brombær og jordbær fra haven. Smagen er let krydret og i en super 
balance mellem den friske frugt og sprøde syre.

Gevrey-Chambertin, Domaine Harmand-Geoffroy, Bourgogne, appears with a beautiful red color. The 
bouquet offers a palette of orange ripe blackberries and strawberries from the garden. The taste is light seaso-
ned and in a super balance between the fresh fruit and the crunchy tartaric.

SASYR TOSCANA IGT, ITALIEN 368-
Vinen er smuk rubinrød i glasset. Duften er meget intens og kompleks med hints af kirsebær, brom-
bær og hindbær. Smagen er rund og har en god struktur med en behagelig friskhed og en lang 
vedholdende eftersmag.

The wine is beautiful ruby red in the glass. The bouquet is very intense and complex with hints of cherries, 
blackberries and raspberries. The taste is round and has a good structure with a pleasant freshness and a 
long persistent aftertaste.



RØDVINE

Glas 1/1 fl

CHIANTI CLASSICO DOCG, ITALIEN  80,- 289,-
Chianti Classico DOCG, Castellani, har en smuk rubinrød farve, smagen har behagelig fylde med 
Sangiovese-duens fine struktur og dejlige frugt, den afsluttende bouquet er frugtrig, blomstrende.

Chianti Classico DOCG, Castellani, has a beautiful ruby red color, the taste is comfortable with the fine structure 
of the Sangiovese-grape and lovely fruit, the final bouquet is fruity, flourishing.

SHOTFIRE, QUARTAGE, AUSTRALIEN 420,-
Mørk i glasset med fin rød kant. I næsen fornemmes de mange indtryk fra de 5 druer, her er blommer, 
solbær og peber i skøn harmoni. Smagen er intens med fine tanniner fra fadet og herlige noter af modne 
bær. En komplet vin der slutter afstemt og med god længde.

Dark in the glass with a fine red edge. In the nose, the many impressions from the 5 grapes are being sensed, 
here are plums, blackcurrants and pepper in beautiful harmony. The taste is intense with fine tannins from 
the cask and lovely notes of ripe berries. A complete wine which ends balanced and with a good length.

MARQUÉS DEL ATRIO RESERVA, SPANIEN   349,-
I duften mødes man af modne mørke bær sammen med mokka, vanilje og egetræ fra fadlagringen.  I 
smagen går noterne fra duften igen og suppleres af noter af brombær, solbær og modne blommer. I mun-
den opleves vinen rund og fyldig med flot afrundede og silkebløde, omend tydelige, tanniner. 

In the bouquet, you are being met by ripe dark berries together with mocha, vanilla and oak from the cask.  In 
the taste, the notes from the bouquet is repeated and are supplemented with notes of blackberries, blackcur-
rants and ripe plums. In the mouth, the wine is experienced as being round and full with beautiful rounded 
and velvety soft, although obvious, tannins.  

URBAN RIBERA, SPANIEN 399,-
I glasset er vinen flot kirsebærfarvet med fine violette strøg. Duften er intens med noter af moden sort 
frugt, krydderi, chokolade og lidt lakrids. Smagen er flot struktureret og velafbalanceret, her går noterne 
af sorte frugter som brombær igen sammen med lette toner af lakrids. 

The wine is dark red in the glass with a lovely ripe bouquet. Here are notes of grilled bell peppers and dark 
forest berries. The taste is medium fyldig with soft tannins and some sweetness from the cask. Here are notes 
of blackcurrants, blueberries and dark chocolate.



RØDVINE

PINOT NOIR - RESERVE, NEW ZEALAND 420,-
Denne vin er flot klar i glasset. Duften er pakket med blommer og kirsebær og lidt krydderi fra fadlagrin-
gen. I munden eksploderer vinen med sød primær frugt og en fin tæthed med en lang balanceret eftersmag.

This wine is beautiful clear in the glass. The bouquet is packed with plums and cherries and a little spice from the 
cask. In the mouth, the wine explodes with a sweet primary fruit and a fine tightness with a long balanced aftertaste.

BARONS DE ROTHSCHILD,  
LEGENDE ”R” BORDEAUX ROUGE, FRANKRIG

80,- 319,-

Dyb lilla farve med en charmerende duft af solbær, kirsebær og lidt toastede noter fra fadlagringen.  
Smagen er fyldig og struktureret med gode bløde tanniner og en frugtdomineret afslutning af smagen

Deep purple with a charming bouquet of black berries, cherries and toasted wood from the oaking. 
In the mouth it fills up with soft tannic with an end dominated by fruit

DOMAINE BARONS DE ROTHSCHILD,  
CHÂTEAU D’AUSSIERES CORBIERES, FRANKRIG

669,-

Topvinen fra Château d’Aussieres ejet af Barons de Rothschild
Vinen er helt tæt rød og med dufte af lakrids og peber iblandet en stor mængde modne bær smyger den sig 
om tungen som tykt fløjl. Harmoni af tæt frugt og modne tanniner skaber et afslutningsmæssigt elegance 
bombardement af smagsindtryk.

This are the top-wine from Château d’Aussieres owned by Barons de Rothschild
The wine are compact with red depths and scents of liquorice, pepper and large amounts of mature berries – it covers 
your tongue as where it covered by thick velvet. All in a harmony of concentrated fruit and mature tannic. The final 
serves you an ending with a bombardment of taste impressions



DESSERTVINE

Glas 1/1 fl

COLHEITA 2005, PORTUGAL 800,-
Niepoort Colheita 2005 har en smuk læderfarvet tone, smagen er fyldig, behageligt moden og krydret 
med masser af tørrede frugter  

Niepoort Colheita 2005 has a beautiful leather colored tone, the taste is full, pleasantly mature and seasoned with 
lots of dried fruits.

LBV 2012, 1/2 FLASKE, PORTUGAL 250,-
Niepoort Late Bottled Vintage 2012 har en klar rød farve og en livlig aroma af kirsebær og en let bloms-
teragtig karakter.  Frugtsødme og elegance udtrykt med en utrolig friskhed, en behagelig eftersmag fyldt 
med bløde tanniner.

Niepoort Late Bottled Vintage 2012 has a clear red color and a lively aroma of cherries and a light floral 
character. Fruity sweetness and elegance expressed with an incredible freshness, a pleasant aftertaste filled 
with soft tannins. 

10 YEARS OLD WHITE, PORTUGAL 600,-
10 Years Old White er smuk ravfarvet og gylden der med sine herlige ekspressive noter af honning, hvi-
de blomster og tropiske frugter afløses smagsmæssigt af ristede mandler, figner og en anelse sødme og 
krydderi fra fadlagringen. 

10 Years Old White is beautiful amber colored and golden which with its lovely expressive notes of honey, 
white flowers and tropic fruits is replaced tastefully by roasted almonds, figs and a little bit of sweetness and 
spice from the cask.



DESSERTVINE

Glas 1/1 fl

LATE HARVEST, CHILE 45,- 200,-
Gylden essens til at afslutte et perfekt måltid. Stor fed duft med honning og lidt krydderi, smagen er rigt 
varieret, med en fin balance af syre og sødme i en lang intens eftersmag.

Golden essence to finish a perfect meal. Big fat bouquet of honey and some seasoning, the taste is rich varied, 
with a fine balance of tartaric and sweetness in a long intense aftertaste.

MUSCAT DE RIVESALTES, FRANKRIG 45,- 300,-
Klar og gylden i glasset med en frisk krydret duft af citrus og nelliker. Smagen er sød og med en frisk vel 
afbalanceret frugtsyre.

Clear and golden in the glass with a fresh seasoned bouquet of citrus and carnations. The taste is sweet and with a 
fresh well balanced tartaric.

VIGNERONS CATALANS CROIX MILHAS BANYULS  
TRADITIONEL VIN DOUX NATUREL, FRANKRIG 

45,- 300,-

Smuk læderfarve med rød kerne. Duften er præget af nødder, mandler, tørrede frugter og lidt peber. Sma-
gen er mild og blød i karakteren med noter af hasselnødder og ren sød rød frugt.

Beautiful leather color with a red core. The bouquet is characterized by nuts, almonds, dried fruits and some pepper. 
The taste is mild and soft in the character with notes of hazelnuts and pure sweet red fruits.


